
Fragmenten 2e ronde door Gerrit Boom

Ook in de tweede ronde van het Gelders kampioenschap gaat Theo Berends weer als een raket. De man die 
alleen meedoet, omdat de dummy (althans volgens zijn zeggen) geroyeerd is wegens een 
contributieachterstand, beweert nog steeds dat hij niet voor de titel gaat. Hij stelt bovendien dat ook de 
dummy de 2-om-drie wel gezien zou hebben die hij (bijna) uithaalde in de tweede ronde (want Thijs 
Gerritsen gaf net op tijd op).

Theo Berends – Thijs Gerritsen
 

Stand na  31.... 31-36? 2-0 

Sander Spaans – Leo Steijntjes (nog uit de eerste ronde) 

Sanders' uitstapje naar de halve finale heeft zijn spel geen goed gedaan, 
ook tegen Leo Steyntjes ging de partij verloren.

36.47-42? Veel beter is 36.37-31! Omdat 
36...21-26 dan verhinderd is door: 
37.47-41 26x46 38.34-29 23x25 39.27-22 
18x27 40.32x3 46x23 41.3x9 w+ Nu is het 
zwart die dan naar remise moet zoeken 
met 14-20 31-26 (30-25? 24-30 z+) 24-29 
x x x 23-29 enz. 36...8-12 37.48-43 14-20 
38.43-39 Niet 38.30-25? wegens  24-30, 
maar met de doorbraakcombinatie 

38.27-22 18x27 39.33-29 24x22 40.37-31 27x36 41.32-28 22x33 42.38x7 
heeft wit nog remisekansen 38...20-25 39.28-22 17x28 40.33x22 21-26 Veel 
gemakkelijker wint 40...24-29 41.39-33 15-20 42.22-17 12x21 43.33-28 
24-29 44.30-24 19x39 45.28x8 20-24 46.8-3 
   39-44 47.3-14 44-50 48.14-3 4829-34 0-2 (2.00/1.44)

B. Bosch. - Sander Spaans

Partijverloop  38.33-28? Mist de winst met 38.33-29 12-17* en nu kan wit 
zelfs kiezen uit twee damcombinaties:
39.27-22 17x28 40.34-30 40...23x25 41.32x3 
40.37-31 26x28 41.38-33 28x30 42.40-35 23x34 43.35x4
38...20-25 39.28x19 13x24 40.38-33 8-13 [ 40...24-30 ] 41.32-28 6-11 
42.37-32 10-15 43.34-29 13-19 44.29x20 15x24 45.40-34 18-23 46.45-40 
11-16 (iets beter is 12-17, om 28-22 te voorkomen) 47.40-35 12-17 
48.48-42 17-21 Remise is 48...16-21 49.27x16 26-31 50.32-27 23x21 
51.16x36 enz. 49.28-22 25-30 50.34x25 23-29 51.42-38 29-34 52.22-18 
24-30 53.35x13 34-40 54.13-9 40-44 55.9-3 2-0 (2.17/2.05)



Leo Steijntjes – Rob Everts
Van deze partij maar liefst drie diagrammen.

In de partij vervolgde Leo hier met  17.40-34
Hij miste hier de winst met 17.37-31!  26x37 18.42x31met de 
onweerlegbare dreiging: 19.38-33 29x38 20.30-24 19x30 21.28x19 13x24 
22.27-21 

Stand na 45. 28-23. 
Remise gegeven, omdat, zoals Everts zei:”de stand niet te berekenen is”
Blijf ik wél met enkele vraagjes zitten over de volgende diagramstand:

 

Waarom bood Everts hier geen remise aan? Berekent hij meer dan wij? 
Weet hij meer dan wij?
Ik ben blij dat ik hem al gehad heb.

© Gerrit Boom


